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Шановна Людмило! 

 

Мінекономіки розглянуло Ваше звернення щодо обчислення середньої 
заробітної плати для виплати компенсації за невикористану відпустку  

та в межах компетенції повідомляє. 
Обчислення середньої заробітної плати для виплати компенсації  

за невикористані дні відпустки провадять з урахуванням положень Порядку 
обчислення середньої заробітної плати, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 08.02.1995 № 100 (далі – Порядок), виходячи з виплат  
за останні 12 календарних місяців роботи, що передують місяцю звільнення. 

Працівникам, які пропрацювали на підприємстві, в установі, організації 
менше року, середня заробітна плата обчислюється виходячи з виплат  
за фактичний час роботи, тобто з першого числа місяця після оформлення  
на роботу до першого числа місяця перед звільненням. 

Виплати, які враховуються при нарахуванні середньої заробітної плати у всіх 
випадках її обчислення відповідно до норм Порядку, встановлені пунктом 3 
Порядку. До таких виплат відносяться: основна заробітна плата, доплати і надбавки 

(за надурочну роботу та роботу в нічний час, суміщення професій і посад, 
розширення зон обслуговування або виконання підвищених обсягів робіт 
робітниками-почасовиками, високі досягнення в праці (високу професійну 
майстерність), умови праці, інтенсивність праці, керівництво бригадою, вислугу 
років та інші); виробничі премії та премії за економію конкретних видів палива, 
електроенергії і теплової енергії; винагорода за підсумками річної роботи  
та вислугу років тощо. 
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Також при обчисленні середньої заробітної плати для оплати часу 

відпусток, або компенсації за невикористані відпустки, крім зазначених вище 
виплат, до фактичного заробітку включаються виплати за час, протягом якого 
працівнику зберігається середній заробіток (за час попередньої щорічної 
відпустки, виконання державних і громадських обов’язків, службового 
відрядження тощо), та допомога у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю. 

При цьому, перелік виплат, які враховуються при обчисленні середньої 
заробітної плати пунктом 3 Порядку не обмежено. 

Натомість пунктом 4 Порядку визначено вичерпний перелік виплат, які не 
враховуються при нарахуванні середньої заробітної плати у всіх випадках  
її обчислення відповідно до норм Порядку.  

 Тобто оплата за роботу у святковий день враховується при нарахуванні 
середньої заробітної плати у всіх випадках її обчислення відповідно до норм 
Порядку. 

 Відповідно до пункту 7 Порядку середня заробітна плата для виплати 
компенсації за невикористані дні відпустки обчислюється шляхом ділення 
сумарного заробітку за останні перед наданням відпустки 12 місяців  
на відповідну кількість календарних днів року за винятком святкових  
і неробочих днів, встановлених законодавством (стаття 73 Кодексу законів  
про працю України). Одержаний результат перемножується на число 
календарних днів відпустки. 

Принагідно інформуємо, що виходячи зі змісту Закону України „Про 
доступ до публічної інформації” Ваш запит не належить до запиту на 
отримання публічної інформації. 

Одночасно повідомляємо, що листи міністерств не є нормативно-правовими 
актами та мають інформаційно-рекомендаційний характер. 

 

 

З повагою 

Заступник Міністра  
розвитку економіки, торгівлі  
та сільського господарства України                                Юлія СВИРИДЕНКО 
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